1. 
2. [image: image1.png]Haliyurre snaviente sypaskerns:

el =




3. [image: image2.png]0.7
Haljzurre snatieniie sppazenin —-—

143





4. [image: image3.png]2
Halijurre satenie nhipazens (765 +




5. [image: image4.png]



6. [image: image5.png]0.9-10°
3.10

Haliyurre snaviente sypaskerns:





7. [image: image6.png]V5) (3v2 + /5)

Haftyurre anasenne oipaxenns (3




8. [image: image7.png]Haliuurre anatenie suipaskenis 5\/E /54




9. Найдите значение выражения [image: image8.png]9235



.

10. Найдите значение выражения [image: image9.png]


.
11. Найдите значение выражения [image: image10.png]


.

12. Найдите значение выражения [image: image11.png](V13-v7) (VI3 +V7)



.

13. Найдите значение выражения [image: image12.png]


.

14. Найдите значение выражения [image: image13.png]


.

15. Найдите значение выражения [image: image14.png]VB3+VT)
10+01



.

